
                                                              
 

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007‐2013, razvojne prioritete: 
Institucionalna in administrativna usposobljenost; prednostne usmeritve: Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga. 

Datum: 13. februar 2011  
 
 

Poziv društvom in drugim nevladnim organizacijam za predlaganje 
predstavnikov v Razvojni svet Severne Primorske (Goriške razvojne) regije 

 
 
V skladu z določili novega Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur.l. št. 20/2011) so med 
člani Razvojnega sveta regije (RSR) tudi predstavniki društev in drugih nevladnih organizacij (NVO). 
Namen RSR je usklajevanje razvojnih pobud in interesov v regiji. 
  
V Severno Primorski (Goriški razvojni) regiji bo (glede na Predlog Odloka o ustanovitvi Razvojnega sveta 
Severne Primorske (Goriške razvojne) regije) v RSR sedem (7) predstavnikov nevladnega sektorja, ki jih 
bomo izbrali po območjih posameznih upravnih enot oz. subregij. Na območju posamezne upravne enote 
bosta v RSR po dva predstavnika NVO, razen iz Idrijsko-Cerkljanske subregije, ki bo imela enega 
predstavnika1: 
 

- Novogoriška subregija / UE Nova Gorica: 2 predstavnika  
- Gornje Posočje / UE Tolmin:   2 predstavnika  
- Zgornja Vipavska dolina / UE Ajdovščina: 2 predstavnika      
- Idrijsko-Cerkljanska subregija / UE Idrija: 1 predstavnik  

 
Kandidata lahko predlaga vsaka nevladna organizacija s sedežem v eni od omenjenih upravnih enot oz. 
subregij.  
 
Za predlaganje kandidatov in izbor predstavnikov RSR se bodo smiselno uporabljala določila Poslovnika za 
izbor predstavnikov v Svet NVO Severne Primorske.  
 
Predloge za kandidate zbira Ustanova Fundacija BiT Planota. Seznam predlaganih kandidatov bo objavljen na 
spletni strani http://www.nvoplanota.si. V kolikor bo predlaganih več kandidatov, kot je število predvidenih 
predstavnikov NVO na območju posamezne upravne enote, bodo v skladu s 6. členom omenjenega poslovnika 
pred volitvami opravljene tudi osebne predstavitve kandidatov. O datumu in kraju osebnih predstavitev bodo 
kandidati obveščeni naknadno.  
 
Pozivamo vas, da nam predloge kandidatov pošljete po navadni pošti (na naslov Ustanova Fundacija BiT 
Planota, Grgarske Ravne 30, 5251 Grgar), po elektronski pošti (skenirano) na info@planota.si, po faxu (št. 
05 307 29 35) ali prinesete osebno (Pisarna Lokve, Lokve 30). Predlog mora priti na enega od zgornjih 
naslovov najkasneje do 28. februarja 2012  ne glede na način pošiljanja. 
 
Za dodatne informacije nam pišite po elektronski pošti na info@planota.si  ali nas pokličite na   041 752 176 
(Darijan Krpan).  
 

              Darijan Krpan  
Ustanova Fundacija BiT Planota   

                                           
1 Idrijsko-Cerkljanska subregija bo imela enega (1) predstavnika glede na to, da ima najmanjše število društev in drugih 
NVO med subregijami. Po podatkih Agencije Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve za leto 2010  je 
imela Novogoriška subregija 578 NVO, Gornje Posočje 282 NVO, Zgornja Vipavska dolina 224 NVO in Idrijsko-
Cerkljanska subregija 209 NVO.  

http://www.nvoplanota.si/
mailto:info@planota.si
mailto:info@planota.si

